







# થરાદ વિધાનસભામાં ચૌધરી સમાજનું પ્રભુત્વ ઠાકોર, દલિત અને મારવાડી પટેલ સમાજના મતો નિર્ણાયક

આ વખતે ભાજપ, કોંગ્રેસ અને અપક્ષ વચ્ચે ત્રિપાઠિયો ચૂંટણી જંગ



બનાસકાંઠા જિલ્લાની સરહદ થરાદ વિધાનસભા બેઠક ઉપર ચૌધરી સમાજનું પ્રભુત્વ રહેલું છે. પરંતુ ઠાકોર, દલિત અને મારવાડી પટેલ સમાજના મતો ચૂંટણીમાં વિશ્લેષણમાં નિર્ણાયક ગણાય છે. આ બેઠક ઉપર અગાઉ કોંગ્રેસના સમાજના ઠાકોર અને પટેલના મતો ભાજપના પીઠ અગ્રણી પરબતભાઈ પટેલનો ફાલેફાલ રહેવા પામ્યો છે. ગત ૨૦૧૨ ની ચૂંટણીમાં છ ઉમેદવારો પૈકી પ્રજાપતિ પરબતભાઈ પટેલને ૬૮૫૧૭ મત અને કોંગ્રેસના માવજીભાઈ ચાવડાને ૬૫૦૪૪ મત મળ્યા હતા. તેથી ભાજપનો મત

પાટળી ૭૪૭૩ મતની સાથે ૭૪૧૪ મત મળ્યા હતા. આ વખતે ૨૦૧૭ ની ચૂંટણીમાં ભાજપ પોતાના પીઠ આગેવાન પરબતભાઈ પટેલને ફરી ૧૪૦૭૪ મત નિર્ણાયક પુરવાર થવા હતા. અપક્ષ ઉમેદવાર ભગવાનભાઈ શ્રાવણને પણ

મતદારોનું વર્ગીકરણ		
કોંગ્રેસ-૪૨,૬૫૬	ભેરભાઈ-૩,૨૬૪	અગેડ-૭૨૯
ભાજપ-૬૨,૮૨૮	દરબાર-૨,૧૨૨	લેડો ૫૫૫૩-૩૬૫
દલિત-૬,૭૬૭	નારદ-૨,૬૨૬	સુબુ-૩,૦૫૫
મુસ્લિમ-૬,૭૬૬	પાણસ-૩,૬૨૬	દુલીજ-૧,૫૪૫
દલિત-૫,૨૬૭	ભાજપ-૬,૧૭૭	દેવીજી-૧,૫૪૫
અગેડ-૩,૬૨૬	મોઠી- ૬,૨૦૫	મરવાડી પટેલ- ૪૦,૮૬૨
પ્રજાપતિ-૬,૭૬૬	ચૌધરી-૨,૬૨૬	અન્ય-૧૦,૦૧૭
રમણી-૧૩,૮૬૨	પાટળી ૬૮,૫૧૭-૩,૦૫૫	અન્ય-૧૦,૦૧૭
અગેડ-૩,૬૨૬	ચૌધરી-૨,૬૨૬	અન્ય-૧૦,૦૧૭

# ધાનેરા વિધાનસભા ભાજપના ઉમેદવાર માવજીભાઈ દેસાઈનો આજનો લોકસંપર્ક

તા.પ્રતિનિધિ ધાનેરા માજીરાણા સમાજ સંબંધ(સિરાઈથી પાર્ટી) ૧-૦૦ આશીયા, ૧-૩૦ સામરવાડા, ૨-૦૦ સીલાસણ, ૩-૦૦ કીડીપી, ૩-૩૦ કુમર, ૪-૦૦ વોડા, ૫-૦૦ રામપુરા મોટા, ૬-૦૦ સોલવાડા, ૭-૦૦ કંતપુરા ગામમાં લોકસંપર્ક કરશે. જેમાં ભાજપના ઉમેદવારો અને ૧૧-૦૦ ઠાકોર, ૧૨-૩૦ ધાનેરા અનુસંધાન પાના નં.૬

# થરાદમાં માજીરાણા સમાજનું પરબતભાઈ પટેલને સમર્થન



વેસાડાના માજી સરંચેય બાબુભાઈ તથા કરશનભાઈ (બાપી) અને પશુભાઈ (મહાજનપુરા) ની આગેવાની હેઠળ સમસ્ત માજીરાણા સમાજની સભા યોજાઈ હતી. જેમાં તમામ સમાજના આગેવાનોએ ભાજપના ઉમેદવાર પરબતભાઈ પટેલને પાષ્ટી પહેરાવી સમર્થન વ્યક્ત કર્યું હતું.

થરાદના ધારાસભ્ય અને પીઠ આગેવાન પરબતભાઈ પટેલે તમામ સમાજના લોકોના કામ અને મત વિસ્તારના તમામ ગામોમાં વિકાસ કામો કરી ભાજપનું 'સૌનો સાથ સૌનો વિકાસ' સૂત્ર સાચા અર્થમાં સાકાર કર્યું છે તેથી તેમને ગામડાઓમાં તમામ સમાજનાં આવકાર મળી રહ્યો છે. ત્યારે ગઈકાલે થરાદ ખાતે પીઠની વાહવાડના સરંચેય વાહાબાઈ, વેસાડાના માજી સરંચેય બાબુભાઈ તથા કરશનભાઈ (બાપી) અને પશુભાઈ (મહાજનપુરા) ની આગેવાની હેઠળ સમસ્ત માજીરાણા સમાજની સભા યોજાઈ હતી. જેમાં તમામ સમાજના આગેવાનોએ ભાજપના ઉમેદવાર પરબતભાઈ પટેલને પાષ્ટી પહેરાવી સમર્થન વ્યક્ત કર્યું હતું. આ સભામાં ઉમેદવારો (શ્રદ્ધા), ઉમેદવારો (માનપુર), મગનભાઈ (વેરાડ), રામભાઈ (સોલવાડા), રામભાઈ (વડાગામ), મહાભાઈ કાનજીભાઈ જેમભાઈ (બોરડ), મેમાભાઈ (મંગરો), કેડરાભાઈ (દેસીભા), રાસાભાઈ (માનપુર), આંબાભાઈ કાળાભાઈ (મહુપુર) વિગેરે સમાજના આગેવાનોએ પણ તેમનું સંમતન કરી જતાવ્યાની ખાતરી આપી હતી.

# જ્ઞાતિવાદ, વંશવાદ અને ધનાઢ્યતાનું વાવાઝોડું ચૂંટણીમાં મહત્વનું પરિબલ

વંશવાદ- જ્ઞાતિવાદ પનાઢ્યતા બાબતે જોઈતો તે પટેલ પદ, ઠાકોર- ૪૫, ચૌધરી-૦૮, પોતાનો પણ બહુ સ્પષ્ટ છે. આની સુધીયાણી એસ.સી. પદ, રાજપુત-૨૨, પ્રજાપતિ-૦૮, ભાષણભાજીમાં કમો પદેલો સાચો- મોલો છે તે એસ.ડી.૨૫, શાહજી-૦૮, દેસાઈ-૦૮ તેમજ હવે પ્રજાને ખબર પડી ગઈ છે. ગુજરાત વિધાનસભા ચૂંટણી-૨૦૧૭ સૌનો સાથ સૌનો વિકાસ તે વીજી બાજુ જ્ઞાતિવાદ આવા શબ્દો પ્રજાને શા માટે સંભળાવા કરી. આ લોકસંવેદી શું જ્ઞાતિવાદ- વંશવાદી પર છે. આ ચૂંટણી ટાણે પ્રજાની હમદઈ થવા ઉંચળી 'કા' ટોળકી આ વખતે ઉંચીએમ વીવીપેટી મતાધાન થશે ને તે બાબતે થોડું આપણે લખ્યું ગઈકાલે જ્ઞાતિવાદ- વંશવાદ ક્યા? તે ઉપર ગુજરાતમાં જોઈતો આ વિસ્તારમાં લગભગ ભાજપ- કોંગ્રેસ વચ્ચે જ સીધો ચૂંટણી જંગ ખેલાશે. ક્યાંક છા સાત બેઠકો પર ત્રિપાઠીઓ જંગ છે. જેની પાછળ ક્યાં કેટલું કામ કરી રહ્યો છે? તે પ્રજા જાણે જ છે. જ્ઞાતિવાદની વાત કરીએ તો મહેસાણા જિલ્લાની પાટ બેઠકો પર ૧૦૦ ઉમેદવારો, બનાસકાંઠા જિલ્લાની ૮ (નવ) બેઠકો પર ૭૦, પાટણની ચાર બેઠકો પર ૫૪ ચાલકકાંઠાની ચાર બેઠકો પર ૩૭ અરવલ્લી જિલ્લાની ત્રણ બેઠકો પર ૨૧ ઉમેદવારો મળી કુલ ૨૮૨ ઉમેદવારો ચૂંટણી જંગમાં છે. ઉપર ગુજરાતની આ ૨૭ વિધાનસભા બેઠકમાં જ્ઞાતિવાદ

# ભીલીડી પટ્ટાના ગામોમાં ભાજપના ઉમેદવાર શશીકાંત પંડ્યાનો લોકસંપર્ક

વડાવળથી ખેંટવા સુધીના ગામમાં સભાઓ યોજાઈ પ્રતિનિધિ વડાવળ ડીસા વિધાનસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર શશીકાંત પંડ્યાનો તા.૩/૧૨/૨૦૧૭ ના રોજ ડીસા તાલુકાના ભીલીડી પટ્ટા વિસ્તારના ગામોમાં લોક સંપર્ક યોજાયે છે જેમાં વડાવળ, સભા, લોરવાડા, ડોલ, સોડીયા સોતમલા અને ખેટવા ગામોમાં સભાઓ યોજવામાં આવી હતી. જેમાં લોકોનું વ્યાપક સમર્થન મળ્યું હતું. તે પ્રસંગ જિલ્લાના ડિપ્લોમ નેતાઓ સહિત ભાજપના હોદ્દાઓ અને કાર્યકરોએ પણ હાજરી આપી હતી જેમાં બાબુભાઈ માળી, ગીરીયાભાઈ દેસાઈ, મનુભાઈ



આ બાબતે ભાજપ ઉમેદવાર શશીકાંતભાઈ પંડ્યાએ જણાવેલ વગર તમામ લોકોને સાથે લઈ કામ કરતો રહ્યો છે અને સહીશ નાણાંભાઈ દવે, પ્રકાશભાઈ ઠાકોર, સંચય દવે, સુરેશ સિલ્વા વગેરે બહોળી સંખ્યામાં મતાધાન કરવા અનુરોધ કર્યો હતો.

# કોંગ્રેસના ૧૦૦ થી વધુ લોકો ભાજપમાં જોડાયા કાંકરેજ તાલુકાના આકોલી ગામે ભાજપની સભા યોજાઈ

પ્રતિનિધિ શિલોરી કાંકરેજ વિધાનસભા-૧૫ ભાજપના ઉમેદવાર કિર્તિસિંહ વાઘેલાની જાહેર સભા આકોલી ખાતે યોજાઈ હતી. જેમાં વર્ષોથી કોંગ્રેસ સાથે જોડાયેલા સવદાસભાઈ પટેલ, માંડવભાઈ પટેલ, ચંદુજી ઠાકોર સહિત ૧૦૦ કરતાં વધુ પરેલ ઠાકોર સમાજના લોકોએ કોંગ્રેસનો છોડી કાઢી ભાજપનો ભગનો પારખ કરી વિધિવત ભાજપમાં જોડાયા હતા. ત્યારે કોંગ્રેસને મોટો ફટકો પડવા પામ્યો હતો. આ પ્રસંગે થરા વેરેએમ અગ્રદાભાઈ પટેલ, પ્રયાભાઈ પિલ્લિયાલર, અધિનભાઈ શાહ(વડોલ), હરગોબાભાઈ શિરડીયા, જ્ઞાનભાઈ ઠાકોર, બાબુભાઈ



તેમજ ખેડૂતને પાણી મળે તે માટે ગામ તળાવ બરવાની ખાતી આપી હતી અને ૧૯૮૭ થી ભાજપ સાથે સંકળાયેલા આકોલી ઠા.વાસના લોકોનો હૃદયપૂર્વક ઠા.વાસના લોકોનો હૃદયપૂર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આભારવિધિ રામજીભાઈ દેસાઈ તથા ગોંડાજી વાઘેલા અને પુનુભા વાઘેલાએ કરી હતી.

# ધાનેરામાં વધુ એક દુકાનમાંથી રૂ.૧.૬૪ લાખના મુદ્દામલની ચોરી

તા.પ્રતિનિધિ ધાનેરા નેનાવા રોડ ઉપર આવેલ એક વધુ દુકાનમાંથી રૂ.૧.૬૪,૦૦૦ ના મુદ્દામલની ચોરી થતા વેપારીઓ અને નગરજનોમાં ફફટાઈ દેવાયો છે. રાજસ્થાનને અડીને આવેલા ધાનેરામાં શિયાળાના આરંભ સાથે તસ્કર ટોળકી તરખાટ મચાવી રહી છે. તાજેતરમાં બેંકનું એ.ટી.એમ ટુટ્યું હતું અને મેંપુસુદન પલાઝામાં આવેલ



ભવાની પાર્વતીના પગ તાણા ટુટ્યા હતા. તેમ છતાં પોલીસ તસ્કરોનું પત્રેક મેળવવામાં પણ નિષ્ફળ રહી છે. જેથી મોંઘડું મેદાન જેઈ ગત રાતના અજાણી તસ્કર ટોળકી નગરના નેનાવા રોડ ઉપર આવેલ જ્ય એંબે નામની દુકાનને નિશાન બનાવી ચાટકી રહી અને દુકાનની ઉપરના ખતરા નીંદર પ્રવેશી સિગારેટ, તમાકુ, અનુસંધાન પાના નં.૬

# થરાદના ગામડાઓમાં કોંગ્રેસ ઉમેદવારને પ્રચંડ જન સમર્થન

થરાદ વિધાનસભા બેઠક ઉપર કોંગ્રેસે આ વખતે સેવાલાવી અને તમામ સમાજ સાથે મતો પહોંચાવી ડી.ડી.રાજપુતને ટીકટ ફાળવી છે. તેથી ભાજપની ભ્રષ્ટ નીતિ - ટીકટોળી પ્રત અને વિકાસ ભુખી જના તેમને સ્વંભુ સમર્થન આપી રહી છે. ગઈકાલે રવિવારે ચૂંટણી પ્રચાર અધિનભાઈ આંગતે તેમની સમર્થકો સાથે મહાજનપુરા, દોલતપુરા અને જંગી જાહેર સભા યોજાઈ હતી. જેમાં ભાજપની ભ્રષ્ટ નીતિ - ટીકટોળી ટંગોળા પ્રામજનોએ કોંગ્રેસ સાથે અડીમ રહેવાની ખાતરી આપી હતી.



અનુસંધાન પાના નં.૬ સુરત રહેતા ધાનેરાવાસીઓનો કોંગ્રેસ ઉમેદવારને જીતાડવાનો સંકલ્પ

ધાનેરા કોંગ્રેસના ઉમેદવાર નયાભાઈ પટેલના સમર્થનમાં સુરતમાં સભા યોજાઈ



સંકળાયેલ લોકો મોટી સંખ્યામાં ભેગામળી આગમી તા.૧૪/૧૨/૧૭ ના રોજ ધાનેરા ખાતે હાજર રહી નમણાઈ પટેલ તરફી મતાધાન કરવા સંકલ્પ લીધા હતાં તમામ મતદારો મતાધાન કરવા જે તે મતાધાન માધક ઉપર ઉઠી સમાપ્ત પટેલ તરફી મતાધાન કરવા હાજર રહેલ સૌ મતાધારીને ખાતરી આપી નયાભાઈ પટેલની જીતમાં સમાવળી થવાનો સંકલ્પ લીધેલ.

# ચાણસમામાં અપક્ષ ઉમેદવારની જંગી જાહેર સભા યોજાઈ

મુકામે વિશાળ જન મેદની સાથે સર્વ સમાજના આગેવાનો કાર્યકરોની ઉસ્થિતિમાં જાહેર સભા યોજાઈ હતી. આ સભામાં પાટણ જિલ્લા શાંતિય પોતાના ઉપમુખ્ય વડાજી ઠાકોર, હાડીજી તા.પ્ર.અનુજી ઠાકોર, ચાણસમા તા.પ્ર.અનુજી ઠાકોર, હાડીજી તા.કોંગ્રેસ પ્ર.બાબુભાઈ દેસાઈ, અનુસંધાન પાના નં.૬

# ડીસા સહિત જિલ્લામાં વાદળછાયુ વાતાવરણ વરસાદની શક્યતા નહિવત : હવામાન વિભાગ

૧૪.૮ ડી.સે.ની નિમ્નતમ તાપમાન નોંધાયું છે ત્યારે મધ્યરાત્રીથી વહેલી પહેલે સુધી ઈંડીનો પ્રકોપ જેવા મળતા હાડીજીખતની ઈંડીની અનુભૂતિ થઈ રહી છે ત્યારે છેલ્લા બે દિવસથી હવામાનમાં પલટો આવતા આકાશમાં વાદળછાયુ વાતાવરણ જેવા મળી રહ્યું છે તેમ છતાં હવામાન વિભાગ દ્વારા જિલ્લામાં વરસાદની શક્યતાઓ નહિવત દર્શાવી છે ત્યારે જિલ્લાના ખેડૂતોને વાદળ છાયુ વાતાવરણ થી આગમી બે દિવસમાં છુટકારો મળી જશે ફરી પાછી શીયાળાની કાલિલ ઈંડીને અનુભવ થવા લાગશે જેના કારણે રવિસોડાના ઉભાપકને કાપેલો થવાની શક્યતાઓ જેવા મળશે.



પાલનપુર પાલનપુર ખાતે રહેતા ડિનેશભાઈ મુકેશભાઈ ઠાકોર (રહે. સામુડવાસ, માહિતી કેન્દ્રની પાછળ ઉડગાહ રોડ) ને બહેન સીતાબેન જે સમીર વખતી હોવા છતાં સુમતીજી હવામજી ઠાકોર (રહે. વલોડા, તા.સરસ્વતી, જલ્લોવા પાટણ) ગત તા.૨-૧૨-૧૧-૧૭ કર્યા અને પી.એસ.ઓ.ની રૂબરૂ ફરિયાદ પોંચાવવા ક.સુ.ર.નં. ૩૬૩,૩૬૬ મુજબ પી.એસ.ઓ. માન્યભાઈ ગોકળભાઈ તેમજ પી.ઉ.સ. વાય.એમ મિત્રાએ તપાસ ચલાવેલ છે.

# પાલનપુરમાંથી સગીર વયની સગીરાનું અપહરણ થતાં ફરિયાદ

પાલનપુર ખાતે રહેતા ડિનેશભાઈ મુકેશભાઈ ઠાકોર (રહે. સામુડવાસ, માહિતી કેન્દ્રની પાછળ ઉડગાહ રોડ) ને બહેન સીતાબેન જે સમીર વખતી હોવા છતાં સુમતીજી હવામજી ઠાકોર (રહે. વલોડા, તા.સરસ્વતી, જલ્લોવા પાટણ) ગત તા.૨-૧૨-૧૧-૧૭ કર્યા અને પી.એસ.ઓ.ની રૂબરૂ ફરિયાદ પોંચાવવા ક.સુ.ર.નં. ૩૬૩,૩૬૬ મુજબ પી.એસ.ઓ. માન્યભાઈ ગોકળભાઈ તેમજ પી.ઉ.સ. વાય.એમ મિત્રાએ તપાસ ચલાવેલ છે.

















